ACTA SESIÓN ORDINARIA DEL 13 DE MAYO DEL 2022

En el municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, siendo las 09:00 horas del 13 de mayo de 2022 en la sala de sesiones del H. Ayuntamiento, ubicada en el primer piso del palacio municipal en la Calle Jardín No. 2, Colonia Centro; se reunieron en SESIÓN ORDINARIA los miembros del COMITÉ MIXTO DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL, DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, como lo disponen los artículos 56 Y 57 de la Ley de obra pública para el estado de Jalisco y sus municipios, asistiendo a esta: el ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS, presidente del Comité Mixto de Obra Pública Municipal, L.A.E. GUILLERMO RAMÍREZ HERNÁNDEZ, Secretario Técnico del Comité, Lic. LUIS ARTURO MORALES VAZQUEZ, Contralor Municipal, ARQ. MIGUEL NUNEZ FLORES representante del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, Delegación Chapala.

El presidente del comité, ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS agradece a todos su asistencia a esta sesión y pide al secretario técnico L.A.E. GUILLERMO RAMÍREZ HERNÁNDEZ iniciar con la toma de lista de los integrantes del COMITÉ MIXTO DE OBRA PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO,

Acto seguido el secretario técnico L.A.E. GUILLERMO RAMÍREZ HERNÁNDEZ, procedió a la toma de asistencia:

 ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS ...... PRESENTE 2. L.A.E. GUILLERMO RAMÍREZ HERNÁNDEZ ...... PRESENTE 3. Lic. LUIS ARTURO MORALES VAZQUEZ..... PRESENTE 4. ARQ. MIGUEL NUÑEZ FLORES ...... PRESENTE

El Secretario Técnico L.A.E. GUILLERMO RAMÍREZ HERNÁNDEZ, comunicó al presidente la existencia del guórum. Por lo que, continuando con el desarrollo de la sesión el presidente del comité declara la existencia de quórum suficiente para sesionar legalmente y se tienen por válidos los acuerdos que este Comité tenga a bien tomar.

SEGUNDO PUNTO. Aprobación del orden del día.

El secretario técnico, manifiesta que los puntos propuestos a tratar en la presente sesión son los siguientes:

- LISTA DE ASISTENCIA
- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
- REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DEL CONCURSO SIMPLIFICADO OP-CSS-RMUNICIPAL-03-2022 SUMARIO DE LA OBRA DENOMINADA: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO CON LÍNEA DE AGUA



Página 1 | 3

ACTA SESIÓN ORDINARIA DEL 13 DE MAYO DEL 2022

POTABLE Y DRENAJE SANITARIO EN LA CALLE LOPEZ COTILLA DEL PUENTE A LUIS MORALES EN LA LOCALIDAD DE LUIS GARCIA, MUNICIPIO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO.

- 4. ASUNTOS VARIOS
- CLAUSURA DE LA SESIÓN DEL COMITÉ

El presidente del comité ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS, en uso de la palabra solicita sirvan levantar la mano en señal de aprobación de la orden del día propuesta, por lo que manifestó: se aprueba por unanimidad la del día propuesta para esta sesión.

Finalizada la votación, el presidente del comité, ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS señaló: "PUNTO APROBADO".

TERCER PUNTO. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DEL CONCURSO SIMPLIFICADO SUMARIO No OP-CSS-RMUNICIPAL-03-2022 DE LA OBRA DENOMINADA: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO CON LÍNEA DE AGUA POTABLE Y DRENAJE SANITARIO EN LA CALLE LOPEZ COTILLA DEL PUENTE A LUIS MORALES EN LA LOCALIDAD DE LUIS GARCIA, MUNICIPIO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO. El presidente del comité ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS, en uso de la palabra da a conocer el dictamen de evaluación correspondiente y pregunta a los presentes si existe alguna observación y una vez aclaradas las dudas, solicita sirvan levantar la mano en señal de aprobación.

Finalizada la votación, el presidente del comité, ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS señaló: "PUNTO APROBADO".

## **CUARTO PUNTO.** Asuntos varios.

El ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS, presidente del comité, cuestiona a los miembros del comité si hay algún otro punto para ser tratado, y no habiendo más asuntos continúan con el desahogo de la sesión.

QUINTO PUNTO. Clausura de sesión del comité.

Acto continuo y no habiendo más asuntos que tratar, el presidente del Comité de Adjudicación de Obra Pública del Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS procede a clausurar la Sesión Extraordinaria siendo las 09:30 horas del 12 de mayo del 2022

7



COMITÉ MIXTO DE OBRA PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO

ACTA SESIÓN ORDINARIA DEL 13 DE MAYO DEL 2022

Arq. Oscar Gabriel Alvarez Careros MEMERILIO PRESIDENTE DEL COMPTEO MUNICIPAL DIRECTOR DE DI ANDA GIONE

Y ORRAS PUBLICAS

A.E Guillermo Ramírez Hernández SECRETARIO TÉCNICO DEL

COMITÉ

Lic. Luis Arturo Morales Vázquez CONTRALOR MUNICIPAL Arq. Miguel Núñez Flores
REPRESENTANTE DEL COLEGIO
DE ARQUITECTOS DEL ESTADO
DE JALISCO, DELEGACIÓN
CHAPALA